

**Síaréna Vibe Park**  
**„Eplény Gravity Kupasorozat.”**

**KIÍRÁS**

---

**Általános adatok:**

Verseny:	<b>Síaréna Vibe Park – „Eplény Gravity Kupasorozat”</b>
Rendező:	Ski43 Program Nonprofit Zrt. Cégjegyzékszám: 01-10-047226 Adószám: 23599659-2-41 Székhely: 1015 Budapest, Csalogány u. 40. 3.em. 6.ajtó Kapcsolattartó: Soós Csaba +36207797402
Verseny helyszíne:	Síaréna Vibe Park Eplény, Veszprém megye 8413 Eplény, Malomvölgyi utca 1. (hrsz. 0233) Síaréna Korlátolt Felelősségű Társaság Cégjegyzékszám: Cg.19-09-508208 Adószám: 13500270-2-19 Székhely: 8413 Eplény, Veszprémi utca 68. a. ép.
Verseny időpontjai:	2025.03.29-30. Hivatalos nyitóhétféje–1. Eplényi Kupafutam 2025.05.01-04, Májuselsejei bringafelvonulás–2. Eplényi Kupafutam 2025.06.26-29 Síaréna on Enduro Fire – 3. Eplényi Kupafutam 2025.08.20-24 ShredFest – 4. Eplényi kupafutam 2025.10.30 – 2025.11.03 Gnar&Beer Feszt – 5. Eplényi Kupafutam
Verseny Célja:	Hegyi kerékpársport népszerűsítése közösség építése, versenyzési lehetőség biztosítása
Versenykiírási/nevezés:	Síaréna Vibe Park / siarena.hu

**Eplényi kerékpár pályák:**

A döntött kanyarokkal, ugratókkal, technikás szakaszokkal és további pályaelemekkel tarkított nyomvonal egységes lejtéssel bír, egymást gyorsan követő változatos részekkel. A pályák a rendezvényre új szakaszokkal és új pályaelemekkel bővülnek.

A pályák az Eplényi Bike Park kerékpáros pályáiból kerülnek kialakításra, nem minden esetben követik teljes egészében a meglévő pályák vonalát.

A versenyzőknek a pálya teljesítése során a kijelölt pályán kell haladniuk. Szándékos pályaelhagyás kizárást von maga után, vétlen pályaelhagyás esetén a pályát az elhagyási ponttól kell folytatni.

A pályán megállni, visszafordulni, indítási ponttól eltérő helyen bemenni, rendezvény időtartamán kívül felmenni, indítási időponttól/beosztástól eltérő időben illetőleg rajtszán és kötelező felszerelés nélkül használni tilos.

Az edzések és a verseny idejét a rendező egyéni és csoportos pályahasználati időpontokat írhat ki, melyeket a versenyzők kötelesek betartani.

A versenyiroda, rendezvényközpont, Sáréna Vibe Park büféi és látogatók által használt területein, valamint a nézőforgalommal érintett egyéb területeken a kerékpározni tilos.

A versenyhelyszín területén szervízközpont nem üzemel.

### **Időmérés:**

A verseny időmérését a szervező Race Result időmérővel végzi. Időmérésre csak a vasárnapi versenynap során kerül sor.

### **Verseny Kategóriák:**

A versenyen egy kategória kerül meghirdetésre.

A kategórián belül lehet indulni minden olyan kerékpárral (pl. Downhill fully, Downhill merev és Downhill E-mtb, Enduro stb.), mely műszakilag alkalmas a hely adottságainak megfelelő biztonságos kerékpározásra.

E-mtb előírások

Ezen a versenyen csak olyan kerékpárral lehet részt venni, amely 25km/h maximális rásegítési sebesség bír.

A versenyen a versenybírók jogosultak a kerékpárokat ellenőrizni, hogy megfelelnek-e a biztonsági és előírt műszaki követelményeknek. Hiányosság esetén a rendezvényen történő részvételt megtilthatják.

### **Versenyzői kategóriák:**

Az alábbi versenyzői kategóriák kerülnek meghirdetésre

- Női: 12 évtől
- Férfi: 16 évtől
- Junior fiú: 12-16 év között
- Master férfi: 45 évtől

### **Nevezési díj 2025.04.29-ig:**

Nevezési díj:	6.900 Ft
Egynapos jegyár:	9.500 Ft
Kétnapos jegyár:	17.300 Ft

### **Helyszíni nevezés és jegyárak:**

**Helyszíni nevezés csütörtök:** (2025.05.01.) 09:00-17:00-ig

**Helyszíni nevezés péntek:** (2025.05.02.) 09:00-17:00-ig

**Helyszíni nevezés szombat:** (2025.05.03.) 09:00-17:00-ig

**Helyszíni nevezés vasárnap:** (2025.05.04.) 08:00-09:30-ig

Helyszíni nevezési díj:	7.500 Ft
Egynapos jegyár:	10.300 Ft
Kétnapos jegyár:	18.600 Ft

Egynapos jegyet kizárólag 2025. 05. 04. napra lehet váltani.

A jegyár magában foglalja a felvonó használatát és a pályahasználatot.

### **Fizetés:**

**Előre nevezés esetén 2025.04.29-én 16:00-ig lehetséges!**

**A helyszínen nevezési díjat fizetni és egyéb (pl. éttermi) szolgáltatásokat igénybe venni kizárólag bankkártyás fizetéssel vagy FestiPay kártyával lehetséges! (FestiPay esetében helyszínen kártyafeltöltési lehetőség rendelkezésre áll.)**

A versenyzők által megfizetett nevezési díjat a rendezőknek nem köteles visszafizetni abban az esetben sem, amennyiben a nevezett versenyző a versenyen nem, vagy nem teljes terjedelemben jelenik meg.

### **Nevezési feltételek:**

Online előnevezés: 2025.03.14. - 2023.04.29. 12:00 óráig

Online nevezési felület: <https://siarena.hu/nyar/nevezes/>

Helyszíni nevezés: 2025.05.01. 9:00 órától 2025.05.04. 09:30-ig lehetséges 17 óráig  
(2. Eplényi Kupafutam)

Nevezhet minden 12. életévét betöltött versenyző (18 év alatt kizárólag aláírt szülői engedéllyel) aki szabályosan nevezett a versenyre és megfelel a versenykiírás valamennyi feltételének. A korosztály tekintetében a rendezők kordedvezményes nevezési lehetőséget biztosíthatnak indokolt esetben.

A résztvevők tudomásul veszik, hogy 130 cm alatt a felvonó kizárólag felnőtt, 130 cm feletti magasságú hozzátartozó kíséretében vehető igénybe.

**Nevezési létszám limit: 100 fő nevező.**

### **Figyelem!**

Az alacsony nevezési limitre tekintettel javasoljuk a résztvevőknek az online nevezést annak érdekében, hogy ne a helyszínen szembesüljenek a nevezés lezárultával!

A nevezés elfogadásáról visszaigazoló emailt küldünk.

A maximális nevezői létszám elérése után nevezett versenyző várólistára kerül, melyről esetleges más versenyző általi lemondást követő törlés esetén kerülhet a regisztrált versenyzők közé. Erről a várólistán lévő soron következő versenyző értesítést kap.

Nevezés tartalmazza:

Részvétel a versenyen, Rajtszám, felvonó használata 1 illetőleg 2 napra, időmérés, részvétel támogatóink értékes nyereményeket tartalmazó sorsolásán, 27% ÁFA.

Versenyzők tudomásul veszik, hogy a nevezés a

- nevezési adatlap kitöltésével (online vagy helyszíni nevezés esetén személyesen),
- nevezési díj megfizetésével,
- adatvédelmi szabályzat, házirend, versenykiírás elfogadásával (online nevezéssel egyidejűleg vagy helyszíni nevezés során),
- felelősségi nyilatkozat és szükség esetén a szülői hozzájárulás eredeti példányának helyszíni regisztráció során történő leadásával

válik érvényessé.

**Figyelem! Amennyiben a versenyző a szükséges nyilatkozatokat eredetben aláírt és letanúzott formában legkésőbb a versenyt megelőző regisztráció során nem adja le a rendezőknek, úgy nevezése nem válik érvényessé, a versenyen nem jogosult elindulni!**

### **Időterv: 2. Eplényi Kupafutam**

#### 2025.05.03 (szombat)

09:00-17:00 Helyszíni nevezés, regisztráció (rajtszám felvétel)

09:00-18:00 Szabadedzés: Sáréna Bike park összes kerékpár pályája használható, nincs korlátozás,

18:00-ig Elhagyni a Sárénát

#### 2025.05.04 (vasárnap)

09:00-10:00 Érkezés, nevezés, regisztráció (rajtszám felvétel)

10:00-tól Időmérés

14:00-tól Döntő

17:00-tól Eredményhirdetés

18:00-ig Elhagyni a Sárénát

A rajtidő az indulók számától függ, csúszás lehetséges! Időmérő futamon az indulhat, aki a kötelező edzésen részt vett. A döntő futamon az indulhat, aki az időmérőn a döntőbe kvalifikálta magát, azaz időmérőn és a szükséges döntő előtti edzésen részt vett.

### **Díjazás:**

Támogatóink jóvoltából a kategóriagyőztesek vagy abszolút győztesek részére tárgynyeremények kerülnek kiosztásra.

Díjazottak tudomásul veszik, hogy nyereményeiket kizárólag az eredményhirdetés során, személyesen, a rajtszám bemutatásával vehetik át, a rendezők nem postázzák azt részükre.

### **Elsősegély**

A verseny ideje alatt vasárnap szakképzett elsősegélynyújtó lesz a célterületen.

### **Depóterület:**

Depóterületet a rendezvény ideje alatt a Sáréna nem biztosít.

Figyelem!

A rendezvény ideje alatt a területen tűzgyújtási korlátozások vannak érvényben. A szigorú erdészeti előírások miatt a területen a rendezvény idején kívül tartózkodni tilos, melyet a szervező és az erdészet ellenőrizni jogosult.

Szállással kapcsolatosan a környező vendéglátóhelyeken lehet érdeklődni

### **Kötelező felszerelés/Biztonság**

A résztvevőknek valamennyi pályahasználat során (verseny és szabadedzés is) kötelezően használniuk kell:

- full face sisak (állvédős bukósisak)
- térdvédő
- gerincvédő
- hibátlan műszaki állapotú kerékpár kormánydugóval
- rajtszám
- kesztyű,

Ajánlott felszerelés:

- mellkasvédő
- könyökvédő
- biztosítás

A kötelező felszerelések hiánya vagy nem megfelelő állapota illetőleg bármely, a versenyző vagy más résztvevő biztonságát veszélyeztető eszköz/körülmény fennállása esetén a versenybírók jogosultak a résztvevőt a veszély megszüntetésére kötelezni, ennek hiányában a versenyből a résztvevőt kizárni.

A versenyen GOPRO kamera használata kizárólag a bukósisak tetején engedélyezett (így pl. a bukósisak elején vagy testen elhelyezett kamera használata tilos).

A felszerelések meglétét és szabályoknak való megfelelését verseny folyamán a rendező bármikor ellenőrizheti, azok megléte azonban a versenyző felelőssége.

A versenyzők köteles maradéktalanul betartani a pályabírók és a rendezők, helyszíni személyzet (pl. felvonókezelők) utasításait.

A résztvevők különös figyelmet fordítanak a saját és mások biztonságára, rendezvény eszközeinek és helyszínei tisztaságának megővésére.

A rajtszámnak a verseny teljes ideje alatt a kerékpár kormányán, jól láthatónak kell lennie, azt behajtani, kitakarni, megválni nem lehet, kizárólag fehér felületen engedélyezett a lyukasztása a rögzítéshez feltétlenül szükséges mértékben.

Versenyzők tudomásul veszik, hogy a rendezők és a Síaréna Vibe Park biztosítással (kár, baleset stb.) irányukban nem rendelkezik, biztosítást maguk kötelesek kötni.

### **Verseny győztese:**

A verseny győztese az a versenyző, aki a vasárnapi versenyen a legrövidebb idő alatt teljesíti a kijelölt pályát.

### **Képi és audio-vizuális felvételek készítése:**

A versenyzők a versenyen történő részvétellel elfogadják, hogy róluk a verseny során a szervezők, valamint a verseny támogatói, jelenlévő média képi és audio-vizuális felvételeket készítenek, melyeket a továbbiakban saját céljaikra szabadon felhasználnak. Így minden résztvevő hozzájárul, hogy az eseményen készült film-, és képanyagokban, valamint azok reklámcélú felhasználásban szerepelhet, és ezért ellenszolgáltatást nem kér, illetve a résztvevő adatait (e-mail címét) a szervezőség és a támogatók szabadon felhasználhatják marketing célokra.

A versenyzők jogosultak a versenyszabályzat betartásával a verseny során magukról és a versenyről képi és audio-vizuális felvételeket saját használatra készíteni, azok kereskedelmi forgalomba adását, átadását azonban a verseny szervező nem engedélyezi.

### **Felelősség**

A résztvevők a nevezéssel, jelenlétükkel elfogadják a versenykiírásban, Síréna Vibe Park házi rendjében, adatvédelmi szabályzatában foglaltakat magukra nézve kötelezőnek, azokban foglalt nyilatkozatokat általuk megtettnek ismerik el. Ezek bármelyikében foglaltak megszegése kizárást von maga után.

Résztvevők a jelenlétükkel kijelentik, hogy

- rendezvényen saját felelősségükre vesznek részt, az eseménnyel összefüggő bármilyen egészségügyi károsodásért, illetve balesetért, anyagi kárért, a rendező felelősséget nem vállal, kártérítésre nem kötelezhető.
- a versenyen való induláshoz megfelelő tudással, tapasztalattal, technikai-, biztonsági eszközökkel/feltételekkel rendelkeznek,
- tudomással bírnak arról, hogy a verseny kifejezetten veszélyes, sérüléseket magával hordozó, alapos fizikai, technikai és mentális felkészültséget igénylő esemény,
- sérülés esetén az egészségügyi személyzet vagy a mentőszolgálat részéről a kivonulás, mentés a verseny jellegéből, versenyhelyszín fekvéséből eredően az átlagosnál több időt vehet igénybe,
- a sérülések a verseny jellegéből eredően akár súlyosak is lehetnek, így minden résztvevő fokozottan köteles ügyelni saját és versenytársai biztonságára,
- a pályákat a rendezvényen, meghirdetett időrenden túl igénybe venni nem jogosultak.

### **Verseny törlése**

A rendezők fenntartják a jogot arra, hogy a Verseny pályát, útvonalát egyoldalúan módosítsák. A rendezők fenntartják továbbá a jogot arra vonatkozóan, hogy indokolt esetben a Versenyt töröljék.

### **Sajtó**

A versenyen előzetes bejelentkezést követően várja a rendezőség a sajtó munkatársait. Minden résztvevő a jelenlétével elfogadja és hozzájárul ahhoz, hogy róla ellenérték nélkül képi és audio-vizuális felvétel készüljön.

A forgatási engedélyekkel, sajtóregisztrációval, nyilatkozatokkal kapcsolatban kérjük a sajtó munkatársait, hogy alábbi kollégánkat keressék:

e-mail:           marketing@siarena.hu  
telefon:         +36 70 425 7674

A szervezőség a versenykiírás megváltoztatásának jogát fenntartja.

**Mindenkinek kellemes időtöltést és sikeres versenyzést kívánunk!**